

లక్కనలి!

భారత్ X దక్షిణాఫ్రికా

అండ్-19 వరల్డ్ కప్ సెమీఫైనల్



భారత స్ట్రైకర్ రెజ్జా విన్సెట్ ఫోగట్ దాదాపు ఏడాదిని తర్వాత మళ్ళీ బరిలోకి దిగింది. జాతీయ సీనియర్ రెజ్జాంగ్ బోక్సర్ పోటీకి దిగిన విన్సెట్ విజేతగా నిలిచి ఆకట్టుకుంది.

సంచలనాలకు తావివ్వకుండా.. సమిష్టి ప్రదర్శనతో సత్కాచిన్ టీమ్ ఇండియా.. సిరీస్ సమం చేసింది. ఉప్పల్ టెన్సిస్లో బజ్జీబాల్ ఆటతీరుతో అనుభూతి విజయం అందుకున్న ఇంగ్లండ్.. వైజాగ్లో సీమ్ సీన్ లిపివే చేయలేకపోయింది!

399 పరుగుల లక్ష్యవేదనలో 67/1తో సోమవారం రెండో ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించిన ఇంగ్లండ్ మన బౌలర్లు నిలువరించారు. బువ్రా, అశ్వినీ చెరో మూడు వికెట్లతో విజృంభించగా.. బ్యాటింగ్లో రాజీంద్రేష్ కుమార్ అయ్యర్ చక్కటి ట్రోతో స్ట్రోక్స్ను రన్ నోట్ చేయడంతో మ్యాచ్ మన వశమైంది!!

'60 ఓవర్లలోనే లక్ష్యాన్ని చేదస్రాం' అని బీరాలు వలికిన ఇంగ్లండ్ ఆట గాళ్ల మడలు వదిలిన రోహిత్ సేన్.. 1-1తో సిరీస్ సమం చేసింది. కాస్త విరామం అనంతరం ఈనెల 15 నుంచి రాజ్కోట్లో ఇరు జట్ల మధ్య మూడో టెస్ట్ ప్రారంభం కానుంది.



రెండో టెస్ట్లో భారత్ ఘన విజయం • ఇంగ్లండ్ 292 ఆలోట్ • బువ్రాకు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్'

ఇంగ్లండ్ టెస్ట్లో ఘన విజయం సాధించిన భారత్.. ప్రపంచ టెస్ట్ ఛాంపియన్షిప్ (డబ్ల్యూటీసీ) పాయింట్ల పట్టికలో రెండో స్థానానికి దూసుకొచ్చింది. ఈ మ్యాచ్ ముందు ఆరో ఫేస్ లో ఉన్న రోహిత్ సేన్ నాలుగు స్కోరాలు ఎగ బాకి 52.77 పాయింట్లతో రెండో స్థానానికి చేరింది.

ఊరటనిచ్చే విజయం!

లక్ష్యం భారీగానే ఉన్నా.. ప్రత్యర్థి దూకుడు మీద ఉండటంతో కాస్త ఆందోళన చెందిన టీమ్ ఇండియాకు.. ఊరటనిచ్చే విజయం దక్కింది. హైదరాబాద్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్ట్లో శాసించే స్థితి నుంచి మ్యాచ్ ను వేచాడున్న రోహిత్ సేన్.. వైజాగ్లో ఆ తర్వాత చేయలేదని.. బజ్జీబాల్ తో కౌంటర్ ఆటానుకున్నా కన్ను ఇంగ్లీష్ బ్యాటర్లను.. మనవాళ్ల చక్కటి బౌలింగ్ తో చుక్కలు చూపారు. సుదీర్ఘ కాలంగా ఇంగ్లండ్ టెస్ట్ విజయంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న ఊరటే ఈ సిరీస్లో స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన చేయలేకపోవడం ఆ జట్లను దెబ్బకొట్టింది. భారత్ వికెట్ల పడగొట్టిన రెండు ఇన్నింగ్స్లో కలిపి 9 వికెట్లు తీసిన బువ్రాకు 'షేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.

Table with 2 columns: Player Name and Runs. Includes players like Rishabh Pant, Virat Kohli, and others with their respective run counts.

ప్రిక్వాడ్లర్లో సహజ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: ప్రతి ప్లాకర్లకు ముందే ఓపెన్ టెస్ట్ లో టెలంగాణ ఫైవర్ల యూవలర్ల సహజ ప్రకృతిని ప్రకటించే దూసుకుపోయింది. డబ్ల్యూటీసీ 125కి టోర్ని తొలి రౌండ్లో సహజ 6-4, 1-6, 6-4తో ప్రపంచం 92వ ర్యాంకర్ కామలా డామ్ (అమెరికా) పై విజయం సాధించింది. తన కంటే మెరుగైన ప్రకృతిని తొలి సెట్ సులువుగా గెలిచిన సహజ.. రెండో సెట్లో పరాజయం పాలైనా.. నిర్ణయ తీర్మానంతో విజృంభించింది.

శ్రీలంక ఘన విజయం

కొలంబో: సమిష్టి ప్రదర్శనతో కడంతోకిన శ్రీలంక.. ఆఫ్ఘానిస్తాన్ తో జరిగిన టెస్ట్లో విజయం సాధించింది. నాలుగు రోజుల్లో ముగిసిన పోరులో లంక 10 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. ఆఫ్ఘాన్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 198 పరుగులు చేయగా.. లంక 439 రన్స్ కొట్టింది. రెండో ఇన్నింగ్స్లో 296 పరుగులు చేసిన ఆఫ్ఘాన్.. ప్రత్యర్థి ముందు 56 పరుగుల లక్ష్యాన్ని నిర్ధారించగా.. లంక వికెట్ కోల్పోకుండా బాల్లెట్ చేత సేసింది. రెండు ఇన్నింగ్స్లో కలిపి 8 వికెట్ల పడగొట్టిన ప్రభాత్ జయసూర్యకు 'షేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.

1 ఇంగ్లండ్ పై అశ్వినీ (97) వికెట్లు తీసిన భారత్ బౌలర్లు అశ్వినీ చలన్ద్రాకామ. టిఎన్ చంద్రశేఖర్ (95) రెండో స్థానంలో ఉన్నారు. 2 టెస్ట్ క్రీడలో బువ్రాకు ఇది (9/91) రెండో అత్యధిక ప్రదర్శన. 2018లో ఆస్ట్రేలియాపై మెల్బోర్న్లో బువ్రా 86 పరుగులతో 9 వికెట్లు తీశాడు.



ఎల్ఐసీ ఇండెక్స్ ఫ్లస్ పాలసీ

ముంబై, ఫిబ్రవరి 5: ప్రభుత్వ రంగ బీమా దిగ్గజం లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కార్పొరేషన్ (ఎల్ఐసీ) ఆఫ్ ఇండియా సోమవారం ఓ సరికొత్త ఫ్లస్ పాలసీని పరిచయం చేసింది. ఇండెక్స్ ఫ్లస్ పాలసీ యూనిట్ లింక్డ్ రిగ్యులర్ ప్రీమియం, ఇండివిడ్యువల్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీని తీసుకొచ్చింది. జీవిత బీమా కవరేజీతోపాటు కాలపరిమితి మొత్తంగా సీమెంట్ గ్రాహకులకు షాపు డోపాడం చేస్తుంది ఓ ప్రకటనలో ఎల్ఐసీ పేర్కొన్నది. అలాగే షరతులకు లోబడి ఇండివిడ్యువల్ పీరియడ్ అనంతరం పన్నుదాని యూనిట్ల పాక్షిక కవరేజీని రణకు వీలునుంది. గాఢరంజితే అడిషన్స్ కూడా ఉంటాయి.

ఎయిర్టెల్ మొబైల్ టారిఫ్లు ప్రియం?

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 5: ఇప్పటికే భారీగా పెరిగిన మొబైల్ టారిఫ్లు మరింత పెరగవచ్చని భారత్ ఎయిర్టెల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ గోపాల్ విశ్లేషణ చేశారు. సోమవారం కంపెనీ ఆర్థిక ఫలితాల సందర్భంగా విడుదల చేసిన ప్రకటనలో.. కంపెనీ మొట్టమొత్తం రాబడి ఇంకా కనీసం 9.4 శాతం ఉన్నదని, పరిశ్రమ ఆరోగ్యకరంగా ఉండాలంటే టారిఫ్ల పెంపు కీలకమని వివరించారు. డిసెంబర్లో జారీ చేసిన మూడవ ట్రైమాసిక్లో కన్సాల్డేటెడ్ నికల్ లాభం 54 శాతం వృద్ధిచెంది రూ.2,442 కోట్లకు చేరింది. ఆదాయం 5.8 శాతం వృద్ధిచేసి రూ. 37,899 కోట్లకు పెరిగింది. భారత్లో కంపెనీ చందాదారుల సంఖ్య 7.5 శాతం పెరిగి 39.7 కోట్లకు చేరింది. ఏవరేజీ రెవిన్యూ పర్ యూజర్ పర్ (ఏపీఆర్ఎయూ) 7.7 శాతం వృద్ధిచేసి రూ. 19.9 నుంచి రూ.208.3కి చేరింది.

Advertisement for Hyundai car launch. Features a rocket and the text 'బాహుబలి ఐపీవో! దేశంలోనే అతిపెద్ద ఇనీషియల్ పబ్లిక్ ఆఫర్ గా రికార్డు'. Includes details about the car's price (₹25,000) and features.

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 5: త్వరలో దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో ఓ బాహుబలి ఐపీవో రాబోతున్నది. దక్షిణ కొరియా ఆటో రంగ దిగ్గజం హ్యూందాయ్.. ఈ బండ్ల పబ్లిక్ ఇన్వైస్టుమెంట్ భారతీయ కేటగిలో మార్కెట్లోకి తేవోతున్నది. ఈ ఇనీషియల్ పబ్లిక్ ఆఫర్ (ఐపీవో) ఏడాది ఆఖర్లో.. ఈ ఏడాది ఆఖర్లో ఈ బండ్ల పబ్లిక్ ఇన్వైస్టుమెంట్ పట్టాంపైకి తీసుకురావాలని హ్యూందాయ్ భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఐపీవో ద్వారా సంస్థలో 15-20 శాతం వాటాను మిక్రయంపెండుకు హ్యూందాయ్

పేటీఎం వ్యాలెట్ పై

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 5: రిజర్వ్ బ్యాంక్ నిషేధానికీ గురైన పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంక్ తన వ్యాలెట్ వ్యాపారాన్ని వికలంపించేందుకు భారత్ చర్యలు జరుపుతుందన్న వార్తలు వెలువడుతున్నాయి. ముఖ్యే అంబానీ సేక్స్ తర్వాత వాన్ బ్యాంకింగ్ పై నాన్ బ్యాంకింగ్ కంపెనీ జియో ఫైనాన్షియల్, పైవేటు రంగ్ హెచ్ఓఎస్ టెక్నాలజీస్ వంటివి మార్కెట్లోకి వస్తే 97 కంపెనీలు వచ్చే వ్యవస్థాపక విజయోత్సవం జరుగుతుంది గత ఏడాది నవంబర్ నుంచే జియోతో చర్యలు జరుపుతుండగా, పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంక్పై ఆర్బీఐ నిషేధం విధించే ముందు హెచ్ఓఎస్ బ్యాంకింగ్ చర్యలు మొదలుపెట్టారు. జియో అవుట్ ప్రణాళికలో భాగంగా పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంక్ ను క్లౌడ్ కొనసాగించే జియో ముందుకు వచ్చాడని సమాచారం.

ఆల్ట్రావీ కనిస్టాబిల్ వన్ 97

ఇప్పటికే పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంక్ డిపాజిట్ నికరణపై నిషేధం విధించిన ఆర్బీఐ ఈ బ్యాంక్ లైసెన్సు కూడా రద్దు చేస్తుందన్న వార్తలు వెలువడటంతో వన్ 97 కంపెనీని నిషేధించినట్లు సమాచారం. మరో 10 శాతం పదిహేను ఆల్ట్రావీ కనిస్టాబిల్ బ్యాంక్కు 3 కోట్ల 42 వేల పతకం ఉంది. 2021 నవంబర్లో రూ.2,150 డరతో ఈ కంపెనీ ఐపీవోకు వచ్చిన విజయం విధిచేసింది. డిపాజిట్ నికరణను నిషేధించడంతో పాటు చర్యలు లావాదేవీల నిర్వహణ, కస్టమర్ షాతాలకు బ్యాంకు అవుట్ లైన్లు, ప్రీమియం సేవలు, టెక్నాలజీ, కార్డులు జారీచేయడం తదితర పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంక్ (పీఎమ్బి) నిర్వహించే కార్యకలాపాలను ఫిబ్రవరి 29 తర్వాత సెప్టెంబర్ 31 తర్వాత ఆడియన్లకు సందర్భం తెలిపింది. మనీలాండ్లో జరుగుతున్న అసంబంధం, నో యువర్ కస్టమర్ (కేస్) నిబంధనల ఉల్లంఘనలతో పాటు పేటీఎం

అంబానీ నజర్

రేసులో హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంక్ కూడా..

జియో సేకరణపై నిషేధం విధించిన ఆర్బీఐ ఈ బ్యాంక్ లైసెన్సు కూడా రద్దు చేస్తుందన్న వార్తలు వెలువడటంతో వన్ 97 కంపెనీని నిషేధించినట్లు సమాచారం. మరో 10 శాతం పదిహేను ఆల్ట్రావీ కనిస్టాబిల్ బ్యాంక్కు 3 కోట్ల 42 వేల పతకం ఉంది. 2021 నవంబర్లో రూ.2,150 డరతో ఈ కంపెనీ ఐపీవోకు వచ్చిన విజయం విధిచేసింది. డిపాజిట్ నికరణను నిషేధించడంతో పాటు చర్యలు లావాదేవీల నిర్వహణ, కస్టమర్ షాతాలకు బ్యాంకు అవుట్ లైన్లు, ప్రీమియం సేవలు, టెక్నాలజీ, కార్డులు జారీచేయడం తదితర పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంక్ (పీఎమ్బి) నిర్వహించే కార్యకలాపాలను ఫిబ్రవరి 29 తర్వాత సెప్టెంబర్ 31 తర్వాత ఆడియన్లకు సందర్భం తెలిపింది. మనీలాండ్లో జరుగుతున్న అసంబంధం, నో యువర్ కస్టమర్ (కేస్) నిబంధనల ఉల్లంఘనలతో పాటు పేటీఎం

Advertisement for Paytm Wallet. Shows a person using a smartphone and the Paytm logo. Text: 'వారోజ్జీ Paytm Wallet'.

ప్రస్తుతం దర్శాపు జరగడం లేదు

పేటీఎం ఉదంతంపై ప్రస్తుతం ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టరేట్ తదితర చట్ట సంబంధిత ఏజెన్సీలు దర్శాపు జరపడం లేదని కేంద్ర రిజిస్ట్రార్ కార్యదర్శి సజయ్ మల్హోత్రా వెల్లడించారు. ఒక తాజా ఇంటర్వ్యూలో ఆయన మాట్లాడుతూ 'ప్రైవేటు చట్టం తీసుకోవాల్సి వస్తే లా ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఏజెన్సీలు తీసుకుంటాయి. ఇప్పుడు ఆడేమీ లేదు' అని చెప్పారు. ఇదే విషయాన్ని పేటీఎం వెల్లడిస్తూ మనీ లాండరింగ్ ఆలోచనలపై తమ వ్యవస్థాపక, సీనియర్ కేజీ దర్శాపు చేస్తున్నదన్న వార్తల్ని ఖండించింది.